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Ján Mečiar, moderátor: „Peter Konečný je nielen partner Zuzany Čaputovej, svojou troškou prispel aj 

k vzniku novej prezidentskej poštovej známky.“ 

Lucia Barmošová, moderátorka: „Fotil totiž jej portrét, ktorý poslúži ako predloha pre akademického 

maliara. Na jeho základe pripraví grafický dizajn známky.“ 

Ján Mečiar: „Už v piatok zasadala špeciálna komisia, ktorá rozhodovala aj o tom, koľko známok sa 

vytlačí, alebo akú technológiu použijú.“ 

Barbora Jánošová, redaktorka: „Vydávať poštové známky prezidentov pri ich nástupe do funkcie je na 

Slovensku tradíciou. Predlohu pre novú poštovú známku získala Slovenská pošta od Zuzany Čaputovej 

iba dnes a jej autorom nie je nik iný ako jej priateľ a fotograf Peter Konečný.“ 

Martin Burgr, manažér komunikácie Zuzany Čaputovej (telefonát): „Išlo o fotografiu, ktorú mal on v 

databáze a vyzerala dostatočne reprezentatívne a zároveň vhodne pre ten formát.“ 

Martin Vančo, Slovenská pošta, POFIS: „Slovenská pošta ju získala od tímu pani Zuzany Čaputovej 

okolo pol desiatej ráno dnes, čiže je to úplne čerstvá vec a toto bude práve predloha na výrobu 

poštovej známky.“ 

Barbora Jánošová: „Nová poštová známka s prezidentkou v nominálnej hodnote 50 centov sa bude 

dať kúpiť už 15. 6., v deň inaugurácie.“ 

Martin Vančo: „Najprv sa vrátim k tej nominálnej hodnote, to je to, čo nalepí verejnosť na pohľadnice 

a na vlastne tie najnižšie gramážové zásielky, ktorých treba najviac. Práve dnes sa pozrel na nejakú 

aktuálnu spotrebu týchto známok, bolo to myslím v objeme minimálne 500 tisíc známok mesačne.“ 

Barbora Jánošová: „Takto sa 5 rokov nazad tlačili známky Andreja Kisku. Tie už dnes nekúpite. 

Predalo sa ich 16 miliónov a sú už nejaký čas vypredané. Rozdiel oproti novej známke je nielen to, že 

nepôjde o rytinu, ale nebude sa tlačiť ani tou istou technológiou ako známky Andreja Kisku.“ 

Martin Vančo: „Lebo ten stroj, ktorý bol prototypom švajčiarskej výroby, tak už je odstavený z 

prevádzky. Novo vydanú poštovú známku vyrobíme technológiou ofsetu.“ 

Barbora Jánošová: „Autorom výtvarného návrhu známky bude akademický maliar Vladislav Roztoka, 

ktorý nám prisľúbil rozhovor neskôr. Práve v týchto dňoch si môžete v Bibiane pozrieť aj jeho tvorbu. 

Je autorom výtvarných návrhov mnohých známych poštových známok.“ 

Martin Vančo: „Napríklad najväčší rytý hárček poštovej známky vydaný na svete, grafický dizajn robil 

Vlado Roztoka, rytinu urobil zasa Ferko Horniak a táto poštová známka získala ocenenie 2. miesto 

najkrajšia rytá známka Európskej únie.“ 

Barbora Jánošová: „Skôr než pôjde do tlače ju znova schváli aj sama Zuzana Čaputová.“ 

Martin Burgr (telefonát): „Takže počkáme si na ten návrh a pravdepodobne sa k tomu ešte budeme 

môcť potom vyjadriť.“ 

Martin Vančo: „Najprv súhlas generálneho riaditeľa, potom ministra dopravy, výstavby a 

regionálneho rozvoja a v tomto prípade to pôjde ešte na imprimatúru pani Zuzany Čaputovej.“ 

Barbora Jánošová: „Barbora Jánošová, televízia JOJ.“ 


